
Пояснювальна записка 
до звіту про хід виконання 

 

Міська цільова програма «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або 
насильству за ознакою статі на 2025-2027 роки» 

назва міської цільової програми 

за 2026, 1 квартал 

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми: 

Кількість заходів програми, од. Відсоток виконаних 
заходів, % Всього Виконаних Невиконаних 

11 3 8 27,27 

1.1. Перелік найбільш вагомих виконаних заходів 

 
 1.1  Надання соціальних послуг особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі шляхом забезпечення діяльності спеціалізованих служб та інших служб 
підтримки постраждалих осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги,  денних 
центрів соціально-психологічної допомоги, цілодобової  служби «Телефону довіри», кризових 
кімнат; притулків для постраждалих, спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного 
консультування осіб та ін.) з дотриманням вимог фізичної безбар'єрності 

1.3  Забезпечення невідкладного реагування на звернення, які надійшли до кол-центру, щодо 
випадків домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; проведення моніторингу 
звернень, які надходять до кол-центру 

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів  

 
 3.1 Проведення круглих столів, конференцій, семінарів, конгресів, спрямованих на підвищення рівня 

обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію негативних 
стереотипів та формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних відносин, 
виховання нульової толерантності до насильства серед молоді, в т.ч. з субтитруванням, перекладом 
жестовою мовою (за потреби) 

      Причини невиконання: Заплановано на 3-4 квартал 2026 року 

3.3 Проведення заходів у рамках Всеукраїнської акції «16 днів  проти насильства» (флешмоби, 
семінари, зустрічі, фотовиставки) з використанням технологій інформаційної безбар'єрності та 
доступності для осіб з інвалідністю 

      Причини невиконання: Заплановано на 4 квартал 2026 року 

3.4 Проведення конкурсу коміксів/мультиків/короткометражок «Happy house» про негативний вплив 
насильства в сім’ї на дітей  

      Причини невиконання: Заплановано на 4 квартал 2026 року 



2. Оцінка ефективності виконання програми  

Результативні показники Індикатори програми 

Кількість результативних  
показників, од. 

Відсоток 
виконаних, 

% 

Кількість індикаторів 
програми, од. 

Відсоток 
досягнутих, 

% Всього Виконано Невиконано Всього Досягнуто Недосягнуто 

69 0 69 0 2 0 2 0 

      Рішенням Київської міської ради від 29 серпня 2024 року № 1764/9730 затверджено міську цільову 
програму «Запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 
2025-2027 роки». 
     На виконання заходів Програми в 2026 році передбачено – 66 438,6 тис. грн. Планові асигнування 
на фінансування заходів Програми у бюджеті міста Києва на 2026 рік становлять – 75 735,7 тис. грн. 
     Фактичні обсяги фінансування за 1 квартал 2026 року становлять 14 480,5 тис. грн, в т.ч. загальний 
фонд – 14 480,5  тис. грн, спеціальний фонд бюджету м. Києва – 0,0 тис. грн. 
     Виконання Програми становить близько 21,8 % до планового показника, передбаченого 
Програмою та 19 % до виділених бюджетних асигнувань відповідно. 
     Протягом 1 кварталу 2026 року надано соціальні послуги з консультативної, інформативної, 
психологічної, правничої допомоги 5006 особам, що постраждали від домашнього насильства, 
фінансування склало 14 472,96 тис.грн. Середні витрати на одну особу становлять близько 2 891,12 грн. 
     Забезпечено невідкладне реагування на звернення, які надійшли до кол-центру, профінансовано 
кошти у сумі 7,5 тис. грн, надано 256 консультацій мобільною бригадою соціально-психологічної 
допомоги для постраждалих від домашнього насильства осіб Київського міського Центру гендерної 
рівності, запобігання та протидії насильству. 
     Департаментом соціальної та ветеранської політики, Департаментом суспільних комунікацій, 
районними в місті Києві державними адміністраціями, підпорядкованими комунальними 
підприємствами забезпечено поширення інформації про заходи, що здійснюються з метою запобігання 
та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, права та соціальні послуги, якими 
можуть скористатися постраждалі особи, а також контактні дані суб’єктів, що здійснюють заходи у 
сфері запобігання та протидії домашньому насильству на офіційних веб сайтах місцевих органів 
виконавчої влади, власних сторінках соціальної мережі Facebook, а також розповсюджувались 
інформаційні матеріали (буклети, плакати) серед населення.  

3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому  

Виконання більшості заходів передбачено у 2-4 кв. 2026 року 

 

 Відповідальний виконавець: 
 
Директор Департаменту           ____________________             Максим БУЧЕНКО 
    (посада)                                           (підпис)                     (ініціали і прізвище) 

 

 


